Můžu čistírnu používat i na chalupě, kde přes zimu nikdo není?
Čistírna je konstruována tak, že snese výkyvy provozního zatížení typu „chatový provoz“. Pokud je ČOV již řádně provozně nastartována a má dostatek biologického kalu, pak vydrží až šest měsíců bez nátoku odpadních vod. Čistírna tedy přežije zimu i bez vaší přítomnosti, pokud ji ale nevypnete z elektřiny. Po příjezdu na chalupu jednoduše změníte režim chodu čistírny tak, aby odpovídal aktuálnímu zatížení, případně si čistírnu „probudíte“ na dálku ještě před vaším příjezdem prostřednictvím SW aplikace ENCELADUS.

Musím začít používat speciální prací prostředky?
Námi doporučovaná čistička typu AT6-20 plus umožňuje používání běžných pracích prostředků. Nejste tedy omezeni na specifický typ šetrných pracích prostředků a vaše zvyky v praní měnit nemusíte.

Jde z čističky odpadních vod zápach? Shlukují se kolem ní brouci?
Pokud je ČOV správně provozována, není vůbec cítit a prakticky o ní nevíte. V rámci pravidelného servisu je čistírna vždy očištěna a dál pracuje plně automaticky. Víko čističky je pevné a neláká tedy žádné brouky, komáry ani mouchy.


Co do čistírny nesmím vypouštět?
Můžete bez obav používat vaše oblíbené šampony, prací prostředky a přípravky na mytí nádobí. Je však nutné si uvědomit, že je to biologická čistírna, a že je k ní potřeba přistupovat citlivě. Čistírna si sice dokáže poradit i s větším množstvím agresivnějších přípravků (např. Savo), ale tuto situaci by oznámila nestandardním stavem a z dlouhodobého hlediska by to mohlo znamenat poškození biologického procesu čistírny.

Do ČOV se nesmí vypouštět zbytky kyselin, louhů, rozpouštědla, hořlaviny, léky, motorový olej, zbytky jídel, ovoce a zeleniny, velké množství kuchyňských olejů, vlhčené ubrousky a velké množství přípravků obsahující chlornan sodný.

Pokud se k ČOV budete chovat ohleduplně, odmění vás dlouhodobou a stabilní funkčností.

Je servis čističky složitý?
Servis domovní ČOV typu AT6-20 plus není náročný a nijak vás neomezuje. Proto ji vřele doporučujeme i vám. Dvakrát ročně je potřeba provést tzv. odkalení čistírny, kdy je čerpadlem odstraněno potřebné množství kalu, který můžete využít třeba do kompostu. Kdy je to potřeba provést se dozvíte přímo v dohledovém softwaru čistírny. Dále se u ČOV kontroluje čistota přečištěné vody pohledem.

Servisní technici jsou vždy dostupní a umí si poradit i s nestandardními stavy. Díky dohledovému softwaru se nestane, že by se vám čistírna „rozbila“ a nikdo o tom nevěděl.

Můžu čistírnu vypnout, když s rodinou odjíždím pryč?
Čistírna musí být pro správnou funkčnost vždy připojená k elektrické síti, tzn. že ani při vašem odjezdu na dovolenou nesmíte „shodit jistič“, na který je ČOV připojena. Dlouhodobým odpojením od elektřiny (více než 48 hodin) dochází k havárii biologického procesu, který se nedá obnovit pouhým zapnutím dmychadla, respektive „nahozením jističe“. Čistírna se pak musí kompletně vyčerpat a znovu biologicky nastartovat.

Čistírna je konstruována tak, že bez problémů snese výkyvy provozního zatížení, tzn. i provoz bez nátoku odpadní vody až po dobu šesti měsíců. Volbou provozního režimu lze přesně nastavit ten, který odpovídá aktuálnímu hydraulickému zatížení.

Musím kvůli čistírně rozkopat celou zahradu?
Při instalaci čistírny je potřeba umístit (zakopat) v zahradě pouze samotnou ČOV a technologický box. Obě nádrže jsou zakryté vkusnými víky, které zapadnou do vzhledu zahrady a vizuálně nijak neruší. Je však vhodné ponechat blízké okolí čistírny pochozí kvůli případným servisním zásahům.

Pochopitelně je nutné napojit splaškovou kanalizaci na ČOV. Přečištěnou vodu z ČOV lze akumulovat v další podzemní nádrži, do které se s výhodou svede i dešťová voda. Tím se vytvoří permanentní zdroj užitkové vody pro její následné využití v domě a v zahradě. Přebytečnou vodu lze buď zasakovat na pozemku nebo ji odvést do místní vodoteče, pokud taková možnost existuje.

Mohou být v zimě s provozem ČOV problémy?
Voda v čistírně nezamrzá. Nádrž je vyrobena z velmi odolného polypropylenu, nehrozí tedy jeho popraskání ani další problémy způsobené zimou. Je však nutné počítat s rychlejším nárůstem kalu v ČOV při stejném provozním zatížení. Proto doporučujeme ČOV ještě před zimou řádně odkalit.

Jsou všechny čistírny stejné a záleží jen na vzhledu?
Nesuďte čistírnu podle víka! Na trhu narazíte na drahé i podezřele levné čistírny, které zdaleka nedosahují požadované účinnosti biologického čistění. Nenechte se zlákat nízkou investicí u konkurence, která se negativně promítne v provozních nákladech a četnosti servisních zásahů. Vždy si dobře prostudujte všechna „pro a proti“.

Naše firma má 13 let zkušeností s instalací ČOV po celé ČR. Všechny námi doporučované čistírny typu AT6-20 plus jsou nejvyšší kategorie III, a splňují tak nejpřísnější kritéria na vypouštění odpadní vody do vod povrchových i vod podzemních (zasakování). U této kategorie je vysoká účinnost nitrifikace, odstraňuje se fosfor a částečné i dusík pomocí denitrifikace. Domovní čistírna typu ATplus se obejde bez srážedla na fosfor, protože si s ním dokáže poradit přirozenou cestou. Navíc nepotřebuje žádný další stupeň dočištění odpadní vody, jako je např. pískový filtr nebo UV lampa. Biologický kal z čistírny také můžete použít pro kompostování, protože není nebezpečným odpadem. Nezatěžovat životní prostředí zbytečným používáním chemických látek a spotřebou elektrické energie tam, kde to není nezbytně nutné, byl měl být náš společný cíl.

Uživatelský komfort při provozu našich čistíren zajišťuje jedinečný telemetrický systém ENCELADUS, který umožňuje její kontrolu i ovládání vzdáleně i z pohodlí domova. Provozním řádem vyžadované pravidelné dvouměsíční provádění sedimentačních zkoušek nemusíte provádět ručně a ztrácet svůj volný čas. I tuto povinnou činnost za vás vykoná automaticky a každý den telemetrie. Veškerá provozní data jsou okamžitě dostupná, a to i zpětně po dobu 365 dní. Čistírnu můžete kontrolovat i ovládat odkudkoliv, kde máte přístup na internet – klidně i z dovolené.

